
   
COMISSÃO DE ASSUNTOS CONSTITUCIONAIS, DIREITOS, LIBERDADES E 

GARANTIAS 

 

ACTA NÚMERO 18/XII/ 1.ª SL 

 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2011, pelas 14:50 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias, na sala 6 do Palácio de S. 

Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que 

faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

14:45 Horas 
 

1. Apreciação e votação do parecer sobre a Proposta de Lei n.º 19/XII/1.ª (GOV) - 

"Altera a Lei n.º 2/2008, de 14 de Janeiro, que regula o ingresso nas 

magistraturas, a formação de magistrados e a natureza, estrutura e 

funcionamento do Centro de Estudos Judiciários" 

Relator - Deputado Hugo Lopes Soares (PSD); 

 

2. Apreciação e votação do requerimento apresentado pelo Grupo Parlamentar do 

BE solicitando o envio, com carácter de urgência, do relatório do processo de 

inquérito acerca da alegada espionagem ao jornalista Nuno Simas. 

 
 
Aberta a reunião pelo Senhor Presidente, usou da palavra o Senhor Deputado Hugo 

Lopes Soares (PSD), que apresentou brevemente o parecer relativo à Proposta de Lei 

n.º 19/XII/1.ª (GOV) - "Altera a Lei n.º 2/2008, de 14 de Janeiro, que regula o ingresso 

nas magistraturas, a formação de magistrados e a natureza, estrutura e funcionamento 

do Centro de Estudos Judiciários". 

 

Usaram da palavra para se referirem ao parecer apresentado os Senhores Deputados 

Cecília Honório (BE), Jorge Lacão (PS) e João Oliveira (PCP), que anunciou pretender 

apresentar o parecer por si apresentado em reunião anterior como declaração de voto 

ao parecer agora apresentado. 

 

No final, as partes I e III foram aprovadas, com votos a favor do PSD, do PS e do 

CDS-PP, votos contra do PCP e a abstenção do BE e do PEV. 

 

Passando ao ponto 2. da ordem do dia, a Senhora Deputada Cecília Honório (BE) 

apresentou o requerimento apresentado pelo seu Grupo Parlamentar, solicitando o 

envio,  com  carácter  de  urgência,  do relatório do  processo  de  inquérito  acerca  da  
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alegada espionagem ao jornalista Nuno Simas, afirmando que se limitava a formalizar 

por escrito o que no dia anterior se tinha dito na reunião da Comissão. 

 

Submetido à votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15 horas, dela se tendo 

lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente 

assinada. 

 

Palácio de São Bento, 29 de Setembro de 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 

 

 

(FERNANDO NEGRÃO) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
COMISSÃO DE ASSUNTOS CONSTITUCIONAIS, DIREITOS, LIBERDADES E 

GARANTIAS 

 

ACTA NÚMERO 18/XII/ 1.ª SL 

 
 

 
 

Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Andreia Neto 
 Cecília Honório 
 Fernando Negrão 
 Filipe Neto Brandão 
 Francisca Almeida 
 Hugo Lopes Soares 
 Hugo Velosa 
 Isabel Oneto 
 João Lobo 
 João Oliveira 
 Jorge Lacão 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pita Ameixa 
 Manuel Meirinho Martins 
 Maria Paula Cardoso 
 Paulo Simões Ribeiro 
 Ricardo Rodrigues 
 Telmo Correia 
 Teresa Anjinho 
 António Filipe 
 Pedro Delgado Alves 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Carlos Peixoto 
 Isabel Alves Moreira 
 Sérgio Sousa Pinto 
 Teresa Leal Coelho 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 


